

Credința

America devine pesimistă!

AMSTERDAM. (Rador). După cum anunță serviciul de informații american, d. Sumner Welles subsecretar de stat la afacerile străine, a declarat între altele în fața camerei de comerț din New York, că nu își face nici o iluzie asupra

greutăților ce ar trebui învins pentru a se ajunge la o capitulare fără condiții a puterilor Axei, capturarea pe care aliații au proclamat-o ca o condiție indispensabilă a terminării războiului.

America — a spus de-a — trece

prin cea mai grea perioadă a istoriei sale, iar defetismul este cel mai mare obstacol, de îndată ce poporul va începe să caute ei înșiși mijloacele potrivite pentru soluționarea problemelor puse de evenimente.

Informațiuni

— Din declarațiile făcute de d. Davies, fostul ambasador la Moscova, cu privire la aspirațiile Sovietelor, la Berlin subliniază mai ales pasagiul prin care se acordă și se păstrează Uniunii Sovietice accesul la mări, printre altele și Dardanelele. (Rador).

— Știri sosite din Sydney anunță că în luptele din Noua Guinee și-au găsit moartea 3000 soldați australieni. (Rador).

— După cum anunță serviciul de presă al Casei Albe, d. Hull secretar de stat la departamentul de stat, a declarat într-o conferință de presă, că nu poate să spună nimic în prezent referitor la planurile de a se trimite înapoi în Finlanda d. Schoenfeld, ca ambasador al Statelor Unite. (Rador).

— PROCURATI-VA trusa individuală de GAZATI.

— Ioan Petrescu, contabil la Prefectura județului, a încetat din viață ieri, Sâmbătă, în vârstă de 49 ani.

— Societatea literară dela liceul „Moise Nicoară” comemorează azi, printr-o serbare organizată la orele 17.30, pe marele poet român George Coșbuc. Serbarea se ține în sala festivă a liceului și publicul e invitat să participe.

— În prăvălia din Palatul Teatrului, Str. Octavian Goga, Primăria pune în vânzare, pe seama populației, prin firma Pecicanu Pavel, cărtoți de prima calitate cu 20 lei/kg.

— IMPREUNĂ cu cele 1267 avioane pe care sovieticii le-au pierdut în luna Martie a acestui an din cauza aviației și armatei germane, Sovietele au pierdut până acum în cursul războiului de pe frontul orientat în total 37.283 avioane. Dintre aceste, 1177 avioane au fost doborâte de trupele germane cu ajutorul armelor destinate luptelor terestre.

— Azi pe arena GLORIA, la orele 2.30 joacă junții Gloriei cu Astra, iar la orele 4, MICA din Brad cu GLORIA.

— Un comunicat publicat ieri, anunță că în cadrul consiliului de miniștri de ieri, d. Zaval a făcut o expunere asupra ultimelor înțevinderi cu autoritățile germane.

— Deputatul american Royo Woodruff alesul statului Michigan a declarat că guvernul Statelor Unite se poate găsi la un moment dat în situația de a trebui să-și estime obligații pentru perioada de după războiul obligații care vor provoca poporului american mari dificultăți.

In Tunisia faza întâia s'a terminat

TUNIS. (Rador) ÎNTAIA FAZA A OFENSIVEI INAMICE ÎN TUNISIA DE SUD NU A DAT MARELE REZULTATE AȘTEPTATE DE ANGLO-AMERICANI. SCOPUL EI ERA MAI ALES SĂ ÎMPIEDICE MIȘCAREA DE RETRAGERE DE PE LINIA MARETH A ARMATEI BLINDATE GERMANO-ITALIENE. ACEASTĂ ARMATĂ A PUTUT ÎNSĂ, FĂRĂ PIERDERI DEOSEBITE ȘI ÎNTR-O ORDINE PERFECTĂ SĂ OCUPE ALTE POZIȚII, REȘTABILIND ÎN ÎNTREGIME CONTACTUL CU FORȚELE DIN TUNISIA CENTRALĂ, A CĂROR PUTERE DEFENSIVĂ A FOST ASTFEL MĂRITĂ. TREBUE SUBLINIAT FAPTUL CĂ ARMATA A OPTA A SUFERIT PIERDERI IMPORTANTE ÎN FORȚELE SALE DE PRIMA LINIE, MAI ALES ÎN CE PRIVEȘTE MATERIALUL DE RĂZBOI.

Stalin și-a terminat ofensiva

BERLIN. Agenția DNB transmite:

În cercurile militare din capitala Reichului se subliniază, că acum câțiva timp Sovietele au anunțat că au început pregătirile

pentru o ofensivă ce ar fi avut loc după perioada dorită. Alături de propaganda sovietică a apărut și un comunicat special, că ofensiva de iarnă s'a terminat.

Contradicția e evidentă, se subliniază la Berlin, iar faptul că acest comunicat a fost difuzat numai în limbile străine, e și mai concludent.

Inactivitatea artileriei bolșevice

BERLIN. Agenția DNB transmite: Pe frontul din răsărit, epoca de noroi a pus stăpânire pe toate sectoarele, astfel că ambii beligeranți s'au mărginit numai la activitatea unităților de precunoaștere și a trupelor de șoc. Lupte mai importante

s'au dat în sectoarele Leningrad și Cuban, unde sovieticii au suferit pierderi mari. Aviația germană, a folosit unități importante pentru a ataca pozițiile și căile de comunicație din spatele liniilor sovietice. La acest fapt a contribuit și inactivitatea aproape completă a arti-

leriei sovietice, celace a permis o mai mare libertate aviatorilor germani care au putut nimici numeroase linii ferate, baterii, poziții, tabere de concentrare, coloane în marș și baze de tot felul din spatele liniilor bolșevice.

Peste 5 milioane bolșevici pierduți

BERLIN. Agenția DNB transmite: ÎN LEGĂTURĂ CU AFIRMAȚIUNILE SOVIETICE, SE PRECIZEAZĂ ÎN CERCURILE MILITARE DIN BERLIN, CĂ PANĂ ÎN AUGUST 1942, SOVIETICII AU PIERDUT 5 MILIOANE OAMENI. PIERDERILE ENORME DE OAMENI SUFERITE DE BOLȘEVICI DE ATUNCI ÎNCOACE, MĂRESC ACEASTĂ CIFRA PANĂ APROAPE DE DUBLUL EI, CEIACE INSEAMNĂ CĂ BOLȘEVICII SI-AU PIERDUT TOATE TRUPELE DE ELITĂ.

Azi, conferința dlui general V. Crețoiu

ARAD. După cum am anunțat și ieri, azi după amiază, la orele 4, în sala teatrului comunal, dl. general V. CREȚOIU, mare mutilat din războiul împotriva bolșevismului, va

ține conferință despre CONTRIBUȚIA ROMÂNIEI ÎN RĂZBOIUL DIN RASARIT.

Conferința este înadcrată într-un

program prezentat de secția Muncă și Lumină a fabricii Vernier.

Întrearea liberă, dar cu bilete, deoarece locurile sunt numerotate.

